

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare din data de 29.10.2015

DI Secretar: Bună seara, doamnelor și domnilor consilieri. Vă rugăm să luați loc în sală. Putem începe ședința Consiliului Local de astăzi 29.10.2015. Vom începe cu prezența.

Al Tawayah Angelica	PREZENT
Anton Cristian Ioan	PREZENT
Butacu Simona Valentina	PREZENT
Buznicea Cristinel	PREZENT
Bordei Niculaie	PREZENT
Catrina Eugen George	PREZENT
Dumitrașcu Cristian	PREZENT
Eftimie Cristinel	PREZENT
Enache Adrian Nicolae	PREZENT
Gaspar Florentina	PREZENT
Gheorghe Iulian	PREZENT
Iacob Emanuel	PREZENT
Iacobescu Valeria	PREZENT
Moisă Constantin	PREZENT
Neașu Ioana Mihaela	PREZENT
Nicolescu Daniela	PREZENT
Nicolae Roxana Nicoleta	PREZENT
Orhei Oliviu Lucian	PREZENT
Petrea Gabriel	PREZENT
Petrescu Conona	PREZENT
Pușcaș Ionel	PREZENT
Simion Adrian	PREZENT

Stan Robert	PREZENT
Stan Sorin Cristian	ABSENT MOTIVAT
Surulescu Aurelia	PREZENT
Tănăsucă Ion	PREZENT
Tulugea Danil	PREZENT

Dl Stan Sorin Cristian are învoire, este plecat din țară. Din prezență reiese că sunt prezenți 26 de consilieri din 27.

Dacă tot suntem la punctul de aprobări, să aprobăm și procesul verbal al ședinței din data de 24.09.2015. Este completată cu absolut tot ce înseamnă proces verbal, prezență.

Este cineva împotriva? Se abține cineva? Deci, cu 26 de voturi, procesul verbal al ședinței din 24.09.2015 a fost adoptat. Dau cuvântul d-lui președinte de ședință.

Dl Tulugea: Stimați colegi, bună seara. Astăzi, conform dispoziției nr. 2521 din 23.10.2015 a Primarului Sectorului 6, are loc ședința ordinară a Consiliului Local Sector 6. De la început vreau să vă informez că ședința întrunește toate prevederile legale. Avem, conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională, adresa de la societatea civilă prin care ne înștiințează că nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau recomandări la ordinea de zi. Convocarea ședinței a fost anunțată public prin ziarul Libertatea de sâmbătă, 24.10.2015 și Evenimentul Zilei din data de 29.10.2015. Ordinea de zi propusă pentru ședința de astăzi este cea pe care dvs. ați luat-o la cunoștință și pe care vă rog să-mi permiteți să nu îi mai dau citire. Dacă sunt propuneri la completarea ordinii de zi sau discuții înainte de a intra în ordinea de zi.

Dl Viceprimar: Dl președinte, dacă îmi dați voie, avem două proiecte de hotărâre suplimentare pentru ordinea de zi, două P.U.D.-uri și vă rog să le adăugați unde doriți pe ordinea de zi. Un P.U.D. din B-dul Uverturii nr. 145 A și P.U.D. din Strada Ametistului nr. 11.

Dl Tulugea: Am înțeles. Intră la punctele 12 și 13, devenind 14 *Întrebări și interpelări*. Dacă mai sunt discuții? Dl Eftimie.

Dl Eftimie: Dl președinte, așa cum am promis în ședința din septembrie, că voi iniția un proiect de hotărâre privind gama de contracte asociere, concesionare, reconstrucție, modernizare pentru piețele și complexele agroalimentare existente pe raza Sectorului 6, așa cum am promis, am dat fiecărui coleg din consiliu câte o Expunere de motive. Dragi colegi, ce m-a determinat ca să demarez acest proiect, pentru că, așa cum vedeți de aproape 20 de ani există o gestionare proastă sau mai bine spus extraordinar de proastă a piețelor agroalimentare din Sectorul 6. Mai mult decât atât, ușurința încheierii acestor contracte pe sume derizorii și pentru că așa cum am detaliat în Expunerea de motive, o să vedeți acolo contracte care sunt încheiate cam după timpul fostului

primar, răposatului primar Vrăbiescu, cu 2000 de dolari, 2000 de euro. Vreau să vă spun că numai la un magazin din Piața Gorjului există chirie care se ia de 2500 de euro, unde sunt 300, aproximativ 360 de tarabe care se închiriază cu 8 milioane pe lună. Ce facem noi, stimați colegi, Consiliul Local al Sectorului 6, în contractele acestea în asociere cum s-a mai dat și Piața Drumul Taberei 2 pe 4000 de euro sau 5000 de euro sau Chilia Veche pe 6000? Rolul nostru oare este acela de a da în asociere unor domni care nu fac altceva decât rod și se îmbogățesc, când acești bani ar trebui să fie exploatați de către acest serviciu public, Administrația Piețelor și să putem să facem alte obiective pentru locuitorii Sectorului 6? Toate aceste surse imense de venituri, așa cum spuneam, se duc în buzunarele unor domni. Consider că Administrația Piețelor, nu de acum, dar cred că a venit timpul să punem punct ca Administrația Piețelor să mai încheie contracte de asociere și în acest sens, dl președinte vă supun proiectul și v-aș ruga, cu rugămintea să-l citați în fața colegilor și fiecare coleg, în funcție de situația, atât emoțională, cât și pentru zecile de mii de oameni care ne-au trimis în Consiliu să decidă. Eu, unul, voi decide ca acest proiect să fie aprobat și să punem punct tuturor ilegalităților care se comit în Sectorul 6, nu mai mult, dacă știți foarte bine ce se întâmplă la Piața Gorjului și Piața Veteranilor unde s-au construit. Deși, P.U.D.-ul se încearcă să intre în câteva luni, s-au construit niște magazine, din punctul meu de vedere ilegal pe domeniul public, pentru niște domni care le închiriază și câștigă zeci de mii de euro pe lună. Nu cumva este momentul să punem punct acestor ilegalități? Vă mulțumesc.

Dl Tulugea: Da, dl consilier, vă mulțumesc. Dacă considerați că este necesar ca să dau citire celor prezentate de dl consilier Eftimie, el vrea să vi le prezint în sinteză. „Proiect de hotărâre privind încheierea contractelor de parteneriat public/privat, precum și a contractelor de asociere și/sau contractelor de concesiune pentru reconstrucția, modernizarea și administrarea piețelor și complexelor agroalimentare existente, precum și pentru construcția de noi piețe și complexe agroalimentare aflate pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 6 al municipiului București”.

“În temeiul hotărârii ...”, aici este baza legală „Hotărâște: Art. 1: Încheierea de către Administrația Piețelor Sector 6 a contractelor de parteneriat public/privat, precum și a contractelor de asociere și/sau contractelor de concesiune pentru reconstrucția, modernizarea și administrarea piețelor și complexelor agroalimentare existente, precum și pentru construcția de noi piețe și complexe agroalimentare de pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 6 al municipiului București se vor face numai cu aprobarea Consiliului Local Sector 6.” De fapt, asta este esența.

Art. 2. Contractele de concesiune și asociere încheiate până la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri vor fi analizate de o comisie numită și aprobată de Consiliul Local Sector 6.

Art. 3. Comisia va analiza și controla modul cum au fost respectate prevederile legale referitoare la concesiune și asociere, modul cum s-au desfășurat licitațiile și cum s-au derulat contractele pe perioada scursă de la încheierea lor și până la data controlului.

Art. 4. În termen de 90 de zile de la data prezentei, comisia va face propuneri de hotărâri către Consiliul Local Sector 6 pentru înlăturarea eventualelor deficiențe, inclusiv anularea contractelor de concesiune și asociere încheiate fără respectarea prevederilor legale în vigoare.

Art. 5. Prezenta hotărâre abrogă H.C.L. Sector 6 nr. 72/2003 privind delegarea competențelor Consiliului Local Sector 6 transmise prin H.C.G.M.B. nr. 51/2003 către Administrația Piețelor, Târgurilor, Bazarelor și Oboarelor Sector 6." Așa era denumirea la momentul respectiv.

Art. 6. (1) Primarul Sectorului 6 și Administrația Piețelor Sector 6 vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, conform competențelor.

(2) Comunicarea și aducerea la cunoștința publică se vor face, prin grija Secretarului Sectorului 6".

Văd că dl consilier a depus aici și un tabel către Consiliul Local Sector 6. "Noi, comercianții din Piața Gorjului, primind informația că locația urmează să fie reamenajată și scoasă la licitație pentru parteneriat public/privat, vă rugăm să analizați și să hotărâți ca aceasta să rămână în administrația Administrației Piețelor Sector 6. Solicităm acest lucru deoarece, din experiența celor 25 de ani trecuți, taxele pe care noi le-am plătit au fost mult mai mari decât cele percepute prin H.C.L. Sector 6, ducând, implicit, la mărirea prețurilor de vânzare a produselor". Tabelul nominal cu comercianții, semnături olograf, scris de mână în număr de 43 de persoane.

Deci, acesta este proiectul pe care dl consilier l-a propus. În ceea ce mă privește, eu, Expunerea de motive o semnez alături de dl consilier. Pe asta o semnez în prezența dvs., dl Viceprimar, pentru că știu foarte bine ce se întâmplă pe teritoriul piețelor și chiar nu pot să stau deoparte.

Dl Anton: Putem să mai punem câteva întrebări referitoare la proiectul acesta?

Dl Tulugea: Ce Referat de specialitate? Păi este inițiativa consiliului, nu trebuie Referat de specialitate.

Dl Anton: D-le președinte, pot să mai pun câteva întrebări referitoare la proiect?

Dl Tulugea: Da.

Dl Anton: Din această comisie.

Dl Tulugea: Deci, ca să scurtăm timpul... Da, vă rog.

Dl Anton: Referitor la această comisie de care ați spus. Cine va face parte din această comisie?

Dl Tulugea: Cine propune consiliul.

Dl Anton: Din membrii consiliului sau...?

Dl Tulugea: Normal, din membrii consiliului, dar, dacă îmi cereți mie o părere eu aş solicita și Taxele și Impozitele să nominalizeze un reprezentant și Direcția Economică.

Dl Anton: Acolo sunt multe aspecte tehnice destul de mult și nu știu dacă consilierii pot avea abilități în sensul acesta pentru lucrurile acestea, pentru contractele respective, să le analizeze și dosare de achiziții...

Dl Tulugea: Aici nu îmi cereți mie să fac propuneri că nu am să fac.

Dl Eftimie: D-le președinte, dacă îmi permiteți.

Dl Tulugea: Da, d-le consilier.

Dl Eftimie: Deci, nu puteam în proiectul de hotărâre să fac o detaliere a comisiei, asta voiam să o fac când se va dezbate proiectul pentru că trebuie făcută o comisie mixtă, inclusiv un reprezentant al Direcției Juridice cu reprezentanți ai Consiliului Local, al Direcției Economice, ca să putem analiza modul, legalitatea, inclusiv un reprezentant de la Direcția Arhitectului Șef, ca să ne spună și nouă legalitatea și cum au fost emise autorizațiile pe domeniul public fără a exista un P.U.D. în prealabil.

Dl Tulugea: Da, dl consilier. Dl consilier Buznicea.

Dl Buznicea: Mulțumesc frumos. D-le președinte, părerea mea este că punem puțin carul înaintea boilor. În momentul de față ar trebui votat dacă suntem de acord să punem pe ordinea de zi proiectul și să discutăm atunci când îi vine rândul. Am început să discutăm un proiect care nici măcar nu știm dacă va intra pe ordinea de zi.

Dl Tulugea: Asta am vrut să vă propun.

Dl Buznicea: Eu ce pot să vă spun este următorul lucru. În ceea ce mă privește voi semna alături de dvs. Expunerea de motive pentru că mi se pare absolut firescă și binevenită propunerea, numai că mi se pare puțin devreme de discutat, ar trebui negociat câți membri să aibă comisia, sunt multe chestiuni care trebuiesc respectate. Asta nu înseamnă că propunerea nu este una bună și repet o voi semna alături de dvs..

Dl Tulugea: Deci, ca să putem să o băgăm pe ordinea de zi ne mai trebuiesc 5 semnături. Luăm pauză 5 minute, cine dorește să semneze inițiativa o semnează, dacă nu, nu va intra pe ordinea de zi. Îl vom depune la secretariatul tehnic, va rămâne în dezbateri, dar el este luat în evidența discuțiilor consiliului. Da, d-na consilier?

D-na Gaspar: Părerea mea este că ar trebui, nu așa în 5 minute de pauză, ar trebui pus acolo pe dezbatere publică, văzut. După ce vedem, după aceea putem să semnăm, 5, poate vom fi toți 27, dar este normal ca acest lucru..., este prea grăbită toată această poveste și nu cred că...

DI Tulugea: D-na consilier, este inițiativa consiliului, nu trebuie pus în dezbatere publică, consiliul dorește să ia hotărârea X...

D-na Gaspar: În condițiile acestea, atunci consiliul să fie înștiințat, nu în momentul în care începe ședința.

DI Tulugea: În momentul în care Consiliul Local Sector 6 a delegat Administrația Piețelor ca să execute toate aceste operațiuni, să știți că nu a fost supusă în dezbatere publică, pentru că asta este o bucătărie absolut internă. Cum i-am dat dreptul atunci fără dezbatere publică, așa îi luăm dreptul acum, temporar, până vedem despre ce este vorba.

PAUZĂ 5 MINUTE

DI Secretar: Doamnelor și domnilor haideți să începem ședința. În continuare dl Stan Sorin Cristian conform învoirii..., deci suntem 26 de consilieri prezenți din 27 aleși. Dau cuvântul d-lui președinte de ședință.

DI Tulugea: Stimați colegi, mergem mai departe. Proiectele propuse de dl Viceprimar, cele două P.U.D.-uri, Bd. Uverturii 145A. Cine este de acord să intre pe ordinea de zi? Este împotriva cineva? Se abține cineva? În unanimitate proiectul a fost introdus pe ordinea de zi la punctul 12, cu 26 de voturi.

La punctul 13 am propus P.U.D. Str. Ametistului nr. 11, locuințe colective, 635 m.p. Împotriva? Se abține cineva? Deci, cu 26 de voturi, P.U.D.-ul a fost introdus pe ordinea de zi.

Proiectul propus de dl Eftimie, dar, l-a luat tehnicul să-l multiplice și nu-i mai știu titlul. Expunerea de motive a fost semnată de 7 consilieri. *Proiect de hotărâre privind încheierea contractelor de parteneriat public/privat, precum și a contractelor de asociere și/sau contractelor de concesiune pentru reconstrucția, modernizarea și administrarea piețelor și complexelor agroalimentare existente, precum și pentru construcția de noi piețe și complexe agroalimentare aflate pe raza administrație-teritoriale a Sectorului 6 al municipiului București.* Cine este de acord să intre pe ordinea de zi? Tehnicul, numărați.

D-na Niculae: Nu votez la acest...

DI Tulugea: Da, așa este. Aveți dreptate. Tehnicul, numărați.

Biroul Tehnic: Să țină mâinile sus, ca să pot număra. D-na Gaspar votați?

D-na Gaspar: Nu.

Biroul Tehnic: Dl Pușcaș, nu votați?

Dl Pușcaș: Nu.

Biroul Tehnic: Dl Orhei, nu votați?

Dl Orhei: Nu.

Dl Biroul Tehnic: Dl Viceprimar, votați?

Dl Viceprimar: Nu.

Biroul Tehnic: 15.

Dl Tulugea: Voturi împotriva? Abțineri? 1 vot (dl Orhei). Cu 15 voturi proiectul de hotărâre a intrat pe ordinea de zi. 15 din 26.

D-na Gaspar: 15 și cu 7 nu fac 26.

Biroul Tehnic: Cred că nu am numărat bine pentru că au lăsat mâinile jos.

D-na Nicolescu: Mai numărăm o dată.

Dl Tulugea: Voturi pentru?

Dl Viceprimar: Mă puneți și pe mine.

Biroul Tehnic: 20 voturi pentru.

Dl Tulugea: Deci, cu 20 voturi pentru proiectul a intrat pe ordinea de zi. Vă mulțumesc. Ordinea de zi să o votăm în ansamblu, proiectul îl punem înaintea de P.U.D.-uri la nr. 7.

Ordinea de zi propusă și completată în ansamblu. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? O abținere.

Biroul Tehnic: D-na Niculae Roxana nu votează deloc.

Dl Tulugea: Da, d-na Roxana Niculae nu votează și nu participă... Ce, nu votează deloc ordinea de zi în ansamblu?

Dl Viceprimar: Nu vrea.

Dl Tulugea: Deci, un vot împotriva (d-na Niculae) și o abținere a d-lui Orhei. De ce este în incompatibilitate dl Orhei?

Dl Eftimie: Este președintele comisiei și din cauza aceasta.

Dl Tulugea: Deci, ordinea de zi fiind aprobată trecem la dezbaterea proiectelor.

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 6 al Municipiului București.

Discuții? Amendamente? Nu sunt? Vă rog, dl Tănăsuică.

Dl Tănăsuică: Propun introducerea unui nou obiectiv în lista de investiții la A.D.P.D.U Sector 6 în vederea achiziționării unui autoturism necesar pentru desfășurarea activităților în teren. În acest sens trebuie majorat bugetul Consiliului Local cu suma de 100 mii lei la Capitolul 67.02 articolul 71.01.02 și diminuat la articolul 20.01.30..

Dl Tulugea: Da, dl Director Manolache. Ați reținut amendamentul?

Dl Manolache: Da.

Dl Tulugea: Punct de vedere?

Dl Manolache: Se poate executa.

Dl Tulugea: Se poate suplimenta? Este ok?

Dl Manolache: Da.

Dl Tulugea: Ok. Mai sunt amendamente? Dacă nu sunt, supun votului dvs. articolul 1. “Se aprobă Bugetul local de venituri și cheltuieli al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2015 în sumă de **910.240 mii lei**” plus amendamentul.

Dl Moisă: Amendamentul trebuie supus la vot.

Dl Tulugea: Da, îmi cer scuze. Supun votului dvs. amendamentul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Cu 3 abțineri (d-na Niculae, d-na Nicolescu, dl Buznicea) și 23 de voturi pentru articolul 1 a fost aprobat. Înseamnă că și valoarea totală a bugetului se va modifica d-le director, nu?

Dl Manolache: Nu.

Dl Tulugea: Este ok. Deci suma de **910.240 mii lei la cheltuieli și în sumă de 901.776 mii lei la venituri, conform Anexei 1.** Supun votului dvs. Anexa. Cine este împotrivă? Abțineri? O abținere (d-na Niculae). Cu 25 de voturi pentru și o abținere, Anexa a fost aprobată împreună cu formularele 11.01 și Anexele 2.1, 1A, 1B.

*Art. 2. Se aprobă Bugetul creditelor interne al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2015, în sumă de **35.433 mii lei credite interne, conform Anexei nr. II ce cuprinde Formularul 11/04 cu Anexa 2, anexă ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.***

Cine este împotriva? Abțineri? O abținere (d-na Niculae). Cu 25 de voturi pentru și o abținere, articolul a fost aprobat.

Art. 3. Se aprobă Bugetul fondurilor externe nerambursabile al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2015, în sumă de 8.444 mii lei, atât la venituri, cât și la cheltuieli, conform Anexei nr. III ce cuprinde Formularul 11/05 cu Anexa 2, anexă ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Voturi împotriva? Abțineri? Una (d-na Niculae). Cu 25 de voturi pentru și o abținere, articolul a fost aprobat.

Hotărârea în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Una (d-na Niculae). Cu 25 de voturi pentru și o abținere hotărârea, a fost aprobată.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2016 pentru Subdiviziunea Administrativ-Teritorială Sector 6 al Municipiului București.

Hotărârea, dvs. ați citit-o. Sunt discuții, amendamente? Nu. Supun votului dvs. hotărârea în ansamblu. Cine este împotriva? Abțineri? În unanimitate, cu 26 de voturi, hotărârea a fost adoptată.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al Direcției Generale de Poliție Locală Sector 6.

Discuții? Vă rog, dl Bordei.

DI Bordei: D-le președinte de ședință, am citit și eu acest proiect, am dat curs, care însumează cam 22 de pagini, am văzut că scopul acestui proiect este tocmai pentru a da siguranță și securitate cetățeanului obișnuit. Sigur, până acum, datele trecute, am ridicat mâna în mod disciplinat și am aprobat suplimentarea numărului angajaților Poliției Locale, Regulamentul de Organizare și Funcționare, normele de hrană și chiar o sumă importantă de bani pentru a dota Poliția Locală cu aparatura necesară pentru a putea supraveghea mai bine activitatea infracțională din sector. Toate bune și frumoase, avem 410 angajați, dar la capitolul rezultate ne situăm nesatisfăcător pe toate liniile: infracționalitate, criminalitate, sigur și la contravenții. Pentru mine este o surpriză să constat că, 410 angajați raportează pe 2014, un singur caz de flagrant, infracțiune. În condițiile astea, mă gândesc, sigur că rolul și rostul Poliției Locale în condițiile când se constată că ei sunt cu rezultate zero. Chiar nu-mi explic ce se întâmplă cu activitatea Poliției Locale...

DI Tulugea: Putem să exemplificăm cu ceva? Rămânem la generalități și nu e...

DI Bordei: Păi da, concret. De pildă, pe toată perioada 2014, au avut un singur caz. Fenomenul infracționalității, al criminalității este în creștere cu 6% la criminalitate față de anul trecut. Acum, pe bună dreptate, eu de pildă, pot să mai am eu siguranță, să se justifice activitatea, investiția pe care noi, toți contribuabilii sectorului 6, o investim, cred eu, după mine, că va trebui să vină cu un alt plan, în care să vină și cu niște măsuri în perspectivă, de eficientizare, ca să zic așa, în general, a activității, acolo unde sunt, ca de pildă, strada Constructorilor și zona Crângași este pe primul loc la toate capitolele deficienței, infracționalitate, criminalitate, ș.a.m.d., trebuie făcut ceva, nu știu, trebuie să se găsească o soluție.

Dl Tulugea: Da, acum, iertați-mă, nu vreau să vă întrerup, dar vedeți dvs., dânșii au venit și au supus dezbaterii și dezbaterii publice, că a fost publicat pe site-ul Primăriei și al Consiliului acest plan. Eu sincer vă spun, nu l-am citit că nu mă pricep, dacă mă pricepeam, sigur îmi băgam nasul.

Dl Bordei: Nu e vorba de pricepere, d-le președinte, nici eu nu mă pricep.

Dl Tulugea: Da, dar, eu vă spun motivul pentru care nu l-am citit, dar dacă ați spus că l-ați citit, ideal și corect era să venim cu niște amendamente, să spuneți să completăm, dar, d-le Director, vă rog, un punct de vedere vis-a-vis de cele prezentate de dl consilier.

Dl Marinescu: Combaterea criminalității și a infraționalității sunt deziderate pe care ni le dorim cu toții și sunt deziderate care sunt urmărite în mod special de Poliția Națională. Acum n-aș vrea să cred că dl consilier constată că și Poliția Națională trebuie desființată că nu sunt îndeplinite aceste condiții, dar pot să vă spun că ieri am făcut bilanțul pe 2014 în cadrul ședinței A.T.O.P., Autoritatea Teritorială de Ordine Publică, autoritate în cadrul căreia participă și Directorul General, dl Voicu al Direcției Generale al Poliției Naționale, participă Viceprimarul Primăriei Generale, participă consilieri din cadrul..., deci, toată autoritatea, inclusiv Prefectul și Subprefectul ca reprezentant al autorității în teritoriu și toată activitatea noastră a fost considerată ca fiind una pozitivă. De aici încolo, noi suntem deschiși oricum, la orice fel de dezbateri pentru îmbunătățirea activității. Mulțumesc foarte mult.

Dl Bordei: Da, d-le președinte, dar dl Director sau cine este dl care a dat răspunsul, nici pe departe nu m-am referit la activitatea Poliției Naționale, aici noi analizăm activitatea Poliției Locale și pentru mine sunt semne de întrebare, atât timp cât dumnealor îmi dau mie scris negru pe alb cum stau lucrurile și că sunt cu acești coeficienți care stau atât de slab în infraționalitate, în criminalitate ș.a.m.d.. Este un semn de întrebare, dânșii nici pe departe n-aș vrea, dar pe lângă Poliția Națională, Jandarmeria, firesc mi se părea ca să aducă un plus de eficiență cetățeanului.

Dl Tulugea: Da, am înțeles. Eu, cel puțin, am înțeles că sunt nemulțumiri și cu certitudine vor fi...

Dl Bordei: Haideți să vă spun ceva concret. Data trecută am spus că, în Calea Crângași 20-22, acolo sunt lucruri care sunt semnalate de administrator, nici până astăzi nu a trecut nimeni pe acolo ca să intervieveze.

Dl Tulugea: Dl consilier, haideți să rămânem la întrebări și interpelări să discutăm problemele astea care sunt punctuale.

Dl Bordei: Am înțeles.

Dl Tulugea: Dl consilier Eftimie.

Dl Eftimie: D-le președinte, stimați colegi, aici se pune în dezbatere aprobarea Planului de Ordine și Siguranță. Nu se pune în dezbatere bilanțul Direcției Generale de Poliție Locală a Sectorului 6, facem două confuzii diferite. Deci, haideți să lăsăm planul, este un Plan de Ordine și Siguranță Publică la nivelul Sectorului 6, nu este vinovat dl Director General Marinescu că la nivelul țării, până la ora actuală, nu s-a unificat structura de ordine publică și circulație, cea de la nivel național cu cea locală. Când se va unifica, atunci putem să tragem o concluzie concretă și corectă asupra Poliției de ordine și siguranță publică. Cât avem două poliții paralele, ordine publică la nivel național și circulație și la nivel local, mi se pare că sunt două sfere care se calcă una pe alta, dar haideți să nu ne băgăm în două căi diferite, aici este vorba de un plan, care e un plan care se aprobă pentru anul 2016, nu este vorba de un bilanț. Vă mulțumesc.

Dl Tulugea: Am înțeles și vă mulțumesc pentru completare. Mai sunt discuții, amendamente? Dacă nu, supun votului dvs. hotărârea în ansamblu. Cine este împotriva? Abțineri? O abținere. Cu 25 de voturi pentru și o abținere, proiectul a...

Biroul Tehnic: Sunt 24 în sală acum. Nu este în sală dl Viceprimar și dl Tănăsuică.

Dl Tulugea: Deci, cu 23 de voturi pentru și cu o abținere (dl Bordei), proiectul a fost adoptat.

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 6 nr. 117 din data de 24.09.2015 privind aprobarea derulării și finanțării în anul școlar 2015 – 2016 din bugetul local al Sectorului 6 al Municipiului București a proiectului “Școală după școală” desfășurat de către Administrația Școlilor Sector 6 în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.

Discuții? Vă rog, d-na consilier.

D-na Gaspar: La articolul 3 dorim o modificare și anume, ultima frază, „suma maximă alocată nu poate depăși în lunile de desfășurare a programului 5% din fondul de salarii...”.

Dl Tulugea: La care articol?

D-na Gaspar: La articolul 3.

Dl Tulugea: 3?

D-na Gaspar: Da.

Dl Tulugea: Păi nu, articolul 3 zice: „Primarul și Administrația Școlilor duc la îndeplinire”.

Biroul Tehnic: La anexă sau în altă parte?

D-na Gaspar: Ce am primit de la Administrația Școlilor, am în brațe, aici.

Dl Tulugea: Nu avem în față aceeași hârtie. Sunt în anexe probabil. Noi discutăm...

D-na Gaspar: Nu, nu, nu, este articol de hotărâre. A existat în hotărârea veche. Da, „restul prevederilor hotărârii Consiliului Local Sector 6 nr. 117/24.09.2015 rămân neschimbate”. Tocmai asta este problema, că nu rămân neschimbate pentru că...

Dl Tulugea: Faceți amendamentul.

D-na Gaspar: Introducerea unui nou articol.

Biroul Tehnic: În articolul 1 se modifică articolul 4, eventual mai punem un articol că se modifică articolul 3.

D-na Gaspar: Da, deci, se modifică articolul 3 și articolul 4.

Dl Tulugea: Păi, aici nu are niciun articol 4.

D-na Gaspar: Păi nu, are articol 4 hotărârea 117.

Dl Tulugea: Așa. Bun. Păi facem articolul 2 la prezenta hotărâre în care spuneți dvs. „se modifică articolul din aia, în așa”, dar scrieți-o pe hârtie și o dați la Biroul Tehnic.

D-na Gaspar: Da și o citesc în forma în care trebuie să treacă?

Dl Tulugea: Da.

D-na Gaspar: Deci, „Consiliul Local Sector 6 prin Administrația Școlilor Sector 6 va asigura plata resursei umane implicată în proiectul „Școală după Școală”. Categoriile de resurse umane ce pot fi retribuite sunt prevăzute în art. 13 din Ordinul Ministrului Educației Cercetării Tineretului și Sportului cu nr. 5349/2011 privind metodologia de Organizare a programului „Școală după Școală”. Suma maximă alocată nu poate depăși în lunile de desfășurare a programului, 5% din fondul de salarii al unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6 implicate în program”. Aceasta este forma pe care o... .

Dl Tulugea: Am înțeles. O dați în scris la Biroul Tehnic să facă modificarea.

D-na Gaspar: Da.

Dl Tulugea: Mai sunt discuții? Dacă nu, supun votului dvs. hotărârea în ansamblu. Împotrivă? Un vot împotrivă. Abțineri? Deci, cu douăzeci și...

Biroul Tehnic: 23.

D-na Gaspar: Amendamentul l-ați supus la vot?

Dl Tulugea: A, da. Amendamentul propus de d-na consilier. Cine este împotrivă? Cine se abține? Cine este pentru? Deci, în unanimitate 24, da?

Biroul Tehnic: Pentru amendament sunt 25 că a venit și dl Viceprimar.

Dl Tulugea: Deci, 25, da? Cu 25 de voturi, amendamentul a fost adoptat.

Hotărârea în ansamblu. Cine se abține? Cine este împotrivă? Un vot împotrivă (d-na Petrescu). Deci, 24 de voturi pentru și unul împotrivă, hotărârea este adoptată.

Proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru semestrul I an școlar 2015 – 2016 pentru elevii cuprinși în învățământul preuniversitar de stat din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6.

Discuții? Dacă nu sunt discuții, supun votului dvs. hotărârea în ansamblu. Voturi împotrivă? Abțineri? În unanimitate, 25 de voturi, hotărârea a fost adoptată.

Biroul Tehnic: S-a abținut d-na Niculae. Deci, 24 de voturi.

Dl Tulugea: La burse? Deci cu o abținere și 24 de voturi hotărârea a fost adoptată.

Trecem la punctul 7, proiectul propus de dl consilier Eftimie pe care vi-l mai citesc...

Dl Eftimie: Dacă îmi permiteți.

Dl Tulugea: Vă rog.

Dl Eftimie: În calitate de inițiator am și dreptul să fac raportul de specialitate, pentru că niciodată conducerea Administrației Piețelor nu va face un raport.

Dl Tulugea: Da. Deci raportul de specialitate, bine, dvs. sunteți și membru al Comisiei de specialitate al Consiliului.

Dl Eftimie: Da.

Dl Tulugea: Proiectul de hotărâre. Articolul 1. “Încheierea de către Administrația Piețelor Sector 6 a contractelor de parteneriat public/privat, precum și a contractelor de asociere și/sau contractelor de concesiune pentru reconstrucția, modernizarea și administrarea piețelor și complexelor agroalimentare existente,

precum și pentru construcția de noi piețe și complexe agroalimentare de pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 6 al municipiului București se vor face numai cu aprobarea Consiliului Local Sector 6”.

Discuții?

Dl Pușcaș: Dl președinte, dacă se poate. Mă bucur că există inițiative care privesc interesul cetățeanului și o bună reglementare a unor lucruri care se desfășoară în sector, inclusiv în domeniul Administrației Piețelor, dar Expunerea aceasta de motive și proiectul de hotărâre intră așa fără să avem timp să ne uităm, să vedem despre ce este vorba. Prin urmare noi grupul P.N.L. am hotărât să ne abținem de la acest vot.

Dl Tulugea: Dl Buznicea este liderul de grup.

Dl Pușcaș: Este de acord.

Dl Tulugea: Dl Buznicea.

Dl Pușcaș: Vă mulțumesc. Deci, noi ne abținem.

Dl Viceprimar: Grupul P.N.L are nevoie de consultări, așa că haide să le dăm măcar 2 minute.

Dl Tulugea: 5 minute, hai, maxim.

PAUZĂ

Dl Tulugea: Deci, suntem..., am rămas la articolul 1. Discuții? Nu sunt discuții. Supun votului dvs.. Voturi pentru? Tehnicul, vă rog să numărați.

Dl Secretar: 10 voturi.

Dl Tulugea: Votul pentru, mâinile sus.

Biroul Tehnic: Votați dl Orhei?

Dl Orhei: Nu.

Dl Tulugea: Câte sunt?

Biroul Tehnic: 11. Dvs. nu ați votat.

Dl Tulugea: Eu sunt în incompatibilitate, mă abțin.

Biroul Tehnic: De la vot?

Dl Secretar: De la dezbateri și de la vot.

Dl Tulugea: Da, de la vot. De la dezbateri nu pot să mă abțin că sunt președinte de ședință, trebuie să..., n-am cum. Voturi împotriva?

Dl Secretar: 7 voturi împotriva (dl Dumitrașcu, d-na Gaspar, dl Pușcaș, dl Simion, d-na Petrescu, dl Stan R., dl Orhei).

Dl Tulugea: Doriți cu nominalizare? Nu. Câte?

Biroul Tehnic: 7.

Dl Tulugea: Abțineri?

Dl Secretar: 4 (dl Anton, dl Buznicea, dl Enache, d-na Nicolescu).

Dl Tulugea: Eu din motive, am spus, de incompatibilitate nu votez, așa este mai corect. Nu votez. Din totalul de voturi mai scădeți unul.

Biroul Tehnic: Lipsește și d-na Niculae.

Dl Moisă: Și d-na Neacșu.

Biroul Tehnic: Deci 24 minus dvs. dacă nu votați, 23.

Dl Tulugea: Dl Viceprimar.

Dl Viceprimar: Aici, m-ați numărat, vreți să mă numărați de două ori? Nu se poate, nu suntem la Parlament.

Dl Tulugea: Nu vă simt suflarea aici.

Dl Viceprimar: Nu vă obișnuți cu mine în dreapta că...

Dl Tulugea: 22. Deci câte voturi au fost pentru? Repetați. 11 voturi pentru, 7 împotriva...

Biroul Tehnic: 4 abțineri.

Dl Tulugea: 4 abțineri. 11, 15, deci proiectul a căzut. Serviciul Tehnic, vă rog să-l luați, să-l depuneți la arhivă. Treceam la P.U.D.-uri.

Dl Moisă: Din câți prezenți?

Dl Viceprimar: La revedere.

Dl Secretar: Din 24.

Dl Eftimie: Dl Președinte, câți suntem în sală la ora actuală?

Dl Secretar: Acum 23.

Dl Eftimie: Câți suntem în sală? Să ne numărăm, că au plecat colegi.

Dl Tulugea: 23.

Dl Secretar: Cu dl Viceprimar care a ieșit acum 24.

Biroul Tehnic: Cineva nu a votat.

Dl Tulugea: 24. Deci, au fost...

Dl Secretar: Trebuiau 12 voturi.

Dl Eftimie: 7 și cu 4 parcă fac 11.

Dl Secretar: Ei sunt prezenți se abțin de la dezbateri și vot. E altceva.

Biroul Tehnic: Care ei?

Dl Secretar: Cei doi, d-na Niculae și dl Tulugea.

D-na Nicolescu: Păi d-na Niculae nu mai este în sală.

Dl Secretar: Nu mai este în sală. Dl Tulugea, el participă că este președinte de ședință.

Dl Tulugea: Normal, nici eu nu trebuia să fiu în sală dar fiind președinte de ședință, deci... Nu este bine, dar...

Trecem la P.U.D.uri.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Alizeului nr. 2”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 401 mp., proprietate privată persoană fizică.

Discuții? Dacă nu sunt discuții, supun votului dvs.. Cine este împotriva? Abțineri? În unanimitate, P.U.D.-ul a trecut.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Petuniei nr. 16”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 385 mp., proprietate privată persoană juridică.

Cine este împotriva? Abțineri? În unanimitate, P.U.D.-ul a trecut.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Preciziei nr. 34B”, Sector 6, pentru construire hale cu funcțiunea de depozitare pe un teren în suprafață de 31.578 m.p., proprietate privată persoană fizică.

Discuții? Nu sunt. Voturi împotriva? Abțineri? În unanimitate, P.U.D.-ul a trecut.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Bulevardul Timișoara nr. 98”, Sector 6, pentru construire ansamblu cu funcțiune mixtă pe un teren în suprafață de 25.056 m.p., proprietate privată persoană juridică.

Voturi împotriva? Abțineri? În unanimitate, P.U.D.-ul a trecut.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Valea Oltului nr. 93-99”, Sector 6, pentru construire stație carburanți pe un teren în suprafață de 3.279 m.p., proprietate privată persoane fizice.

Abțineri? Împotriva? În unanimitate, P.U.D.-ul a trecut.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu – “B-dul Uverturii nr. 145A”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 300 m.p., proprietate privată persoană fizică.

Voturi împotriva? Abțineri? În unanimitate, P.U.D.-ul a trecut.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Ametistului nr. 11”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 635 m.p., proprietate privată persoană fizică.

Voturi împotriva? Abțineri? În unanimitate, P.U.D.-ul a trecut.

Întrebări și interpelări. Dacă nu sunt, vă doresc o seară frumoasă.

DI Eftimie: Aș vrea, în primul rând, să mulțumesc stimaților colegi care au votat acest proiect. Mă abțin să fac referiri cu privire la colegii care nu au fost de acord, deși, în prima fază au fost de acord 20 de colegi. Unii au ieșit din sală, mă rog, dar timpul, rețineți ce vă spun, timpul, ne va oferi și ne va demonstra contrariul, iar cei care au votat le mulțumesc, iar pentru cei care nu au votat s-ar putea să fie răspunzători cândva. Vă mulțumesc.

DI Tulugea: Și eu vă mulțumesc. În mare măsură sunt de acord cu dvs., dar vom vedea ce urmează. O seară frumoasă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Danil Tulugea

SECRETAR,

Demirel Spiridon

Verificat: Alexe Georgiana Daniela
Redactat: Bercuș Elena
Iscoviciu Micuța
Răduță-Neagu Valentina Alexandra
Udrea Cristina